



ROTARY CLUB

NYÍREGYHÁZA

1932 - 2004



„Tudás mindenkinek”

előadássorozat a Nyíregyházi Főiskolán a ROTARY CLUB NYÍREGYHÁZA szervezésében

2013. november 4. hétfő, 18:00

Hálózatok szövedékében élünk

„A személyes kapcsolatok hálózata egy iskolában, a hírek terjedése, a reklámok tervezése, a politikai pártok választási küzdelme, a biokémiai folyamatok vagy az internet – mindezek, és még számtalan egyéb izgalmas jelenség vizsgálható a hálózatok tudománya segítségével is. Mivel járul hozzá a hálózatok kutatás világunk jobb megértéséhez? Miért jó erről hallania már egy középiskolás diáknak is? Ezekről a kérdésekről lesz szó az előadásban és követő beszélgetésen.”

Előadó: dr. Bojti István, orvos, pszichoterapeuta, családterapeuta, Rotary Club Nyíregyháza alapító tagja, elnöke 2005/2006-ban

2013. december 2. hétfő, 18:00

Környezet-tudomány-történet

„Az előadás arra szeretne rávilágítani, hogy az ember fejlődése során hogyan változtatta meg a természeti környezetet. Ezzel segítve egy újfajta gondolkodás kialakulását, melynek jellemzője, hogy az ember kerüljön ki a középpontból, s ne a természet leigázója, meghódítója, hanem szerves része legyen. Ma nagy szükség van arra, hogy az ember és a környezet kapcsolatát ilyen módon is tárgyaljuk.”

Előadó: dr. Kiss Ferenc Nyíregyházi Főiskola általános rektorhelyettese, környezettan szak felelőse, Rotary Club Nyíregyháza alapító tagja

2014. február 3. hétfő, 18:00

Gazdálkodj okosan!

„Hogyan épülnek fel a családi kiadások, hogyan kell tervezni a családi költségvetést? Mit tanulhatunk meg a nagyszülőktől? Milyen összefüggés van a család és egy vállalkozás gazdálkodása között? Mi a gond a hitelekkel, hogyan tudjuk elkerülni? Ilyen kérdéseket szeretnék boncolgatni.”

Előadó: Péntes Ilona (közgazdász), Carbon Black Kft ügyvezető igazgatója, Rotary Club Nyíregyháza alapító tagja, elnöke 2007/2008-ban

2014. március 3. hétfő, 18:00

A diákok választhatnak témát

„A témakeresést átadjuk az érdeklődő diákoknak. Válasszanak miről szeretnének hallani!”

Előadó: Keressétek meg a legjobbat! Meghívjuk őt.

2014. április 7. hétfő, 18:00

A tanárok választhatnak témát

„A témakeresést átadjuk az érdeklődő tanároknak. Válasszanak, mi lenne fontos a diákjaiknak!”

Előadó: Keressék meg a legjobbat! Meghívjuk őt.